



# Муниципальный вестник № 3 (15)

# Фили-Давыдково

Апрель • 2005

## Важные новости

### ТУРНИР ПО ДЗЮДО

Соревнования лучших из юных дзюдоистов на призы муниципалитета Фили-Давыдково становятся хорошей традицией. Они привлекают к себе все большее число участников.

4 марта в Навигацкой школе состоялся 3-й турнир по дзюдо, в котором за звание самых выносливых и техничных боролись свыше 60 спортсменов. Состязания проходили по 9 весовым категориям. В результате упорной борьбы в каждой весовой категории были определены победители, которые получили заслуженные награды: дипломы, кубки, медали и сладкие подарки.

### ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

В один из мартовских дней в музыкальной школе № 96 состоялся настоящий праздник. Здесь поздравляли с Международным женским днем замечательных женщин-педагогов, жительниц Фили-Давыдково, посвятивших долгие годы жизни обучению и воспитанию детей. В благодарность за труд для виновниц торжества воспитанники музыкальной школы устроили концерт. Кроме того, педагогам-ветеранам были вручены ценные подарки.

### ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Уважаемые призывники!

С 1 апреля начинается весенний призыв в ряды Вооруженных сил Российской Федерации. Напоминаем вам о необходимости явиться в районный военкомат по адресу: ул. Партизанская, д. 19, — для прохождения медицинской и призывной комиссий. А гражданам призывного возраста, у которых есть основания для отсрочки, — оформить ее в военкомате в установленном законом порядке.

### ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ГРАЖДАН

Новый участковый пункт милиции открыт при ОВД «Фили-Давыдково». Он расположен по адресу: Славянский бульвар, д. 7, корп. 2. Обслуживаемая территория: дома 3—9 по Кременчугской улице и дома 7 (корп. 1)—15 (все корпуса) по Славянскому бульвару. Телефон **444-8354**. Прием населения: ежедневно, кроме субботы и воскресенья, — с 18.00 до 20.00, суббота — с 16.00 до 18.00.

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — НАСУЩНЫЕ ПРОБЛЕМЫ



**На повестке дня прошедшего 1 марта заседания муниципального Собрания муниципального образования Фили-Давыдково стоял ряд актуальных вопросов.**

Прежде всего, муниципальное Собрание заслушало и приняло к сведению предоставленную ОВД «Фили-Давыдково» информацию о состоянии общественного порядка и мерах по укреплению общественной безопасности на территории муниципального образования. Начальник службы участковых инспекторов ОВД «Фили-Давыдково» Сергей Федорович Крылов ответил на многочисленные вопросы депутатов.

Вторым вопросом повестки дня было взаимодействие с товариществами собственников жилья (ТСЖ) и жилищно-строительными кооперативами (ЖСК), расположенными на территории района. В настоящее время в Фили-Давыдково создано 12 ТСЖ, в управлении которых находится 23 дома, работает 13 домовых комитетов.

На обслуживании ДЕЗа «Фили-Давыдково» находится 40 домов ЖСК. В прошлом году в этих домах отремонтировано 19 подъездов, комплексно благоустроено 22 дворовых территории.

В продолжение рассказа о заседании

муниципального Собрания напомним, что в нашей газете не раз поднимался вопрос о бездомных собаках, от которых неоднократно страдали жители Фили-Давыдково. Учитывая важность обозначенной проблемы, депутаты вынесли ее на рассмотрение муниципального Собрания. На заседании была заслушана информация о регламенте по отлову бродячих и бесхозных животных на территории Фили-Давыдково. Постоянные заявки на отлов выполняются ГУП «Служба отлова диких животных», после чего бесхозных животных стерилизуют. Для удовлетворения всех заявок выделяемого по ЗАО финансирования недостаточно. Так, в 2004 г. поступили заявки на отлов 163 собак, отловлено 64. Животные стерилизованы и выпущены на прежнее место обитания. Размер выделяемого на стерилизацию финансирования, рассчитанный на 4 собаки в месяц на район, не решает проблемы численности бесхозных животных и тем более проблемы их агрессивности. Депутаты решили направить в префектуру ЗАО письмо о рассмотрении вопроса о выделении в соответствии с постановлением правительства Москвы № 819-ПП земельного участка для размещения приюта для бродяжек.

Окончание на с. 2

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — НАСУЩНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

*Окончание. Начало на с. 1*

В этот день председатели постоянных комиссий муниципального образования рассказали о том, что было сделано в 2004 г., о текущей работе и планах на 2005 г. Лучшей была признана работа комиссии по строительству, реконструкции, благоустройству и развитию малого бизнеса под председательством Виктора Владимировича Белонковского.

На заседании рассмотрено несколько связанных со строительством и раз-

витием территории Фили-Давыдково вопросов. Пристальное внимание депутаты уделили согласованию территориальной схемы сохранения и развития особо охраняемой природной территории «Долина реки Сетуни» (см. ниже). После долгих обсуждений предоставленная ГУП НИИПИ Генплана Москвы территориальная схема была одобрена.

Один из рассмотренных депутатами вопросов — о строительстве торгово-офисного центра по Славянскому бульвару, вл. 13, корп. 1. Он был решен поло-

жительно. На первом этаже здания предполагается размещение магазина шаговой доступности, а близлежащая территория будет благоустроена.

Заслушав и обсудив информацию по другому вопросу — о возведении СУ-155 жилого дома по адресу: ул. Олеко Дундича, вл. 32, — депутаты решили отклонить предложение о строительстве в связи с отсутствием необходимой документации для согласования в установленном порядке.

**Лариса РОМАНЦОВА**

## ПРИРОДНЫЕ БОГАТСТВА ПОД ОСОБОЙ ОХРАНОЙ

**Территориальная схема сохранения и развития особо охраняемой природной территории — природного заказника «Долина реки Сетуни» — разработана ГУП НИИПИ Генплана Москвы на основании постановления правительства Москвы № 564 от 21.07.98.**

Заказник расположен в юго-западной части Москвы в районах Фили-Давыдково, Раменки, Очаково-Матвеевское и Можайский вдоль русла реки Сетуни на ее протяжении от места впадения в р. Москву до пересечения с МКАДом. Общая протяженность границ заказника составляет 37 км, площадь территории — 695,2 га.

В структуре города и Западного административного округа «Долина реки Сетуни» имеет важное экологическое, градостроительное и социальное значение. Сетунь протекает с запада на восток и является главной поперечной осью территории. В южной части природный заказник по существу является барьером, отделяющим жилые кварталы от производственной зоны «Очаково», позволяющим снизить негативное влияние промзоны. Экологическая эффективность природного комплекса высока благодаря разнообразию и преобладанию лесной растительности, а также сохранившимся связям с природными ландшафтами Подмосковья. Кроме того, долина реки Сетуни — доступное место для отдыха населения близлежащих кварталов.

Главной отличительной особенностью Сетуни является то, что на значительном протяжении ее русла сохранилась пойма. Практически на всем своем протяжении река протекает в естественных живописных берегах. В ряде мест русло образует широкие излучины и старицы. На некоторых участках долины сохранились фрагменты речных террас и высокие крутые склоны коренного берега.

Территория заказника характеризуется достаточно высоким разнообразием растительности.

Животный мир обладает высоким для условий города разнообразием и присутствием значительного числа редких видов.

«Долина реки Сетуни» имеет для Москвы не только важное природоохранное и экологическое значение, но и характеризуется наличием ценных объектов истории и культуры, в том числе памятников археологии, что обусловлено богатым историческим прошлым этой территории. Здесь некогда располагались селища Троекурово, Сетунь, Аминьево, Давыдково, Волянское, Троице-Голенищево.

Основной предлагаемой проектом сохранения и развития природного заказника решения является выделение в его составе участков природоохранного назначения, включающих в себя наиболее ценные в природном отношении территории,

для максимального их сохранения в условиях негативного воздействия со стороны граничащих с ним жилых и промышленных территорий. С этой целью вдоль русла реки Сетуни формируется полоса природного каркаса. Проектом предлагается создание заповедных участков в границах этой зоны. Формирование природного каркаса призвано сохранить территорию всего заказника, сильно вытянутую вдоль русла Сетуни, как единого природного образования.

В районе улиц Старовольнской и Нежинской непосредственно к зоне каркаса примыкают особо ценные в природном отношении участки, также выделяемые проектом в территории природоохранного назначения. В результате на этом отрезке территории заказника формируется обширная экологическая зона.

Участки природоохранного назначения расположены в основном в глубине территории заказника. Остальные территории, расположенные вдоль границы, проектом рассматриваются как буфер-

ные участки, призванные защитить территории природоохранного назначения от негативного воздействия со стороны окружающих заказник территорий.

С целью распределения рекреационных нагрузок на территории проектом формируются участки рекреационного назначения на периферийных территориях заказника. С этой же целью предусмотрено формирование в отдельных местах участков общественного назначения на территориях, в настоящее время занятых непрофильными объектами. Размещение подобных объектов, не противоречащих по своему функциональному назначению статусу особо охраняемой природной территории (ООПТ), позволит не только сократить рекреационные нагрузки на заповедные участки, но и станет необходимой инвестиционной составляющей задачи сохранения и развития территории заказника.

Предлагаемые проектом участки защитного озеленения призваны уменьшить негативное воздействие автомагистралей и промпредприятий на заповедные территории.

*Окончание на с. 3*



## КРЕДО ДЕПУТАТА: РЕАЛЬНАЯ ЗАБОТА О РЕАЛЬНЫХ ЛЮДЯХ



Ольга Васильевна Пиддэ — специалист высшей категории, заместитель главного врача поликлиники № 131, окружной терапевт. Ее профессиональная обязанность — забота о здоровье многих людей. А чуть больше года назад жители Фили-Давыдково доверили этому энергичному, отзывчивому и надежному человеку решение не только связанных со здоровьем вопросов, но и жизненно важных проблем района, избрав депутатом муниципального Собрания.

— **Ольга Васильевна, что, на ваш взгляд, самое основное в деятельности депутата?**

— Прежде всего, понимание того, что все мы — избранные народом, по существу — тот же народ. Люди нас выдвинули, и мы должны им помогать решать волнующие их вопросы в рамках предоставленных полномочий.

В своей работе каждый из нас руководствуется законами

Москвы, а именно законом о статусе депутата муниципального Собрания внутригородского муниципального образования, где четко прописаны все наши обязанности и полномочия. В первую очередь мы руководствуемся Конституцией РФ, федеральными законами, Уставом Москвы, Уставом нашего муниципального образования и другими нормативно-правовыми актами. На этой основе мы обеспечиваем соблюдение защиты прав, законных интересов граждан — наших избирателей. Мы являемся их полномочными представителями, то есть связующим звеном между избирателями и представителями органов управления, до которых непосредственно доносим все чаяния, все просьбы обратившихся к нам людей.

— **Насколько необходимо такое связующее звено?**

— Судите сами. Не секрет, что людям порой гораздо проще встретиться с нами, чем идти в органы управления. Там и на прием записываться надо, и ждать своей очереди. У нас прием ведется регулярно, для него отведено специальное время. Мы с нашими избирателями встречаемся даже чаще. Вне зависимости от дней приема ко мне в поликлинику практически каждый день приходят мои избиратели. Решаем все проблемы, начиная с вопросов лекарственного обеспечения и состояния здоровья, заканчивая вопросами жилья и отдыха. Все ведь в жизни взаимосвязано.

— **Как осуществляется работа депутатов?**

— Мы работаем в муниципальном Собрании, кроме того, каждый депутат еще состоит в какой-нибудь комиссии. Я работаю в двух комиссиях: в комиссии по строительству, реконструкции, благоустройству и развитию малого бизнеса и в комиссии по социальной сфере. Сейчас в Фили-Давыдково идет большое строительство, в связи с этим возникает много вопросов. Очень активно работает и вторая комиссия, которая решает вопросы здравоохранения, образования, культуры, физической культуры и спорта. Так что работы непочатый край.

— **У вас ответственная должность и большая общественная нагрузка. Когда только все успевае?**

— Все просто: встаю рано, ложусь поздно, стараюсь действовать по возможности быстро и четко. Когда я избиралась, моим кредо было: реальная помощь — реальным людям. Стараюсь не обмануть надежд моих избирателей. Выручает искреннее желание им помочь.

— **У вас есть заветная мечта?**

— Очень хочу, чтобы все мы были здоровы. Это позволит и жить хорошо, и радоваться жизни, и решать все наши проблемы.

**Беседовала Светлана БОКОВА**

*Ольга Васильевна ПИДДЭ принимает жителей района каждый 2-й вторник месяца с 16.30 до 18.30 по адресу: ул. Кастанаевская, д. 52, библиотека семейного чтения № 185.*

## ПРИРОДНЫЕ БОГАТСТВА ПОД ОСОБОЙ ОХРАНОЙ

**Окончание. Начало на с. 2**  
Специализированный комплекс природоохранного назначения формируется в экологической зоне в районе улиц Нежинской и Старовольнской и включает в себя Волынский лес и ценные природные территории в пойме р. Сетуни.

В районе **Фили-Давыдково** комплекс общественного назначения представляет собой зону массового отдыха между улицами Кременчугской и Нежинской.

При установлении границ ООПТ в ее состав было включено значительное число сторонних землепользователей. В настоящее время в границах заказника расположено 110 объектов различного функцио-

нального назначения, занимающих в общей сложности почти половину его территории. Среди всех землепользователей почти 50 га занимают объекты, чье функционирование в составе заказника противоречит статусу ООПТ. К ним относятся гаражи, промышленные предприятия, автотранспортные станции, предприятия автосервиса, складские объекты и т. д.

Проектом предлагается перевести все боксовые гаражи, расположенные в пределах ООПТ и имеющие оформленное землепользование, в многоэтажные гаражи-стоянки в пределах заказника с одновременным сокращением занимаемой территории и изъятием ее из границ ООПТ. Освобождаемая террито-

рия сохраняется в составе ООПТ и подлежит реабилитации. Отдельные коммунально-складские предприятия предлагается перепрофилировать под общественные функции.

Исключение отдельных участков из состава особо охраняемой природной территории требует поиска участков, пригодных для включения их в ее состав в качестве компенсации. Проектом предлагаются для этих целей природные территории в долинах притоков Сетуни — рек Наверхашки и Кипятки, непосредственно примыкающих к границам заказника. Эти участки являются, по сути, элементами единой природной системы, что и будет закреплено в новых границах заповедника.

## День Победы

**Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Сегодня наш герой Дмитрий Иванович Кочерыгин, ветеран войны, полковник в отставке, житель района Фили-Давыдково.**

— В жизни каждого ветерана войны есть воспоминания, наполненные гордостью за боевых товарищей и горечью потерь. Но случались в фронтальной биографии эпизоды, которые сейчас вызывают улыбку. О них мне и хотелось бы рассказать.

В апреле 1945 года на Зиманском полуострове мы подошли к населенному пункту Неплекен, на который готовили наступление. Недалеко от нас находился лес, где располагалась вражеская база. Нас было человек тринадцать, до наступления оставалось десять минут. Мы затаились в кустах и ждали команды главного. Внезапно откуда-то слева появляется нагруженный вещами транспортер и с большой скоростью движется прямо на нас. Никто не понимает, в чем дело, а транспортер тем временем все ближе, уже почти рядом. Вдруг прямо перед нами падает что-то большое, и мы по инерции опускаем головы к земле. Проходит время, но никакого взрыва нет: перед нами — обыкновенный мешок. Я дополз до него и развернул. Там мы обнаружили два комплекта белья, десять плиток круглого шоколада и принадлежности для бритвы. Оказывается, этот вражеский транспортер «заблудился» и искал, как проехать к своим основным силам, а мы подумали, что он расставляет мины для русских войск. Вот такой неожиданный трофей. А Неплекен мы в тот же день взяли.

Еще один случай произошел там же, на Зиманском полуострове, когда я и мой напарник, порученец замполита, брали дома. Я шепчу своему напарнику: «Ты гляди в одно окно, а я — в другое, чтобы просматривались все комнаты». Так и сделали. Никого не обнаружив, мы уже собрались оставить дом, как вдруг услышали глухой выстрел внутри. Дом был одноэтажный. Еще раз посмотрели — в комнатах никого нет. Думаем: значит, стреляли на кухне. Идем туда — тоже никого. Остается одно — люк в полу. У нас были два автомата и пистолет. Нацеливаем на люк оружие и резко его открываем. Каково же было наше недоумение, когда мы увидели три испуганных до смерти лица. Двое мужчин и одна женщина, все молодые, лет по 25, в гражданской форме. Они рассказали, что в темноте кто-то нечаянно нажал на крючок люка, он захлопнулся — отсюда и грохот. Мы сжалились над бедолагами и отпустили их.

**Кристина ЛЯЛИНА**

## ЖИТЬ В СЕМЬЕ — ИХ ЗАВЕТНАЯ МЕЧТА

**Счастлив тот ребенок, который родился у хороших, добрых, умных родителей. Но как быть детям, не по своей воле лишенным семейного очага, любви и заботы мамы и папы? О судьбах таких ребят беспокоится государство, в частности, развивая систему патронатного воспитания.**

Так, в рамках работы по защите прав и законных интересов нуждающихся в государственной защите детей с 1 сентября 2004 г. в государственном образовательном учреждении — специальной (коррекционной) школе-интернате № 8 открыта экспериментальная площадка «Патронатное воспитание. Иннова-

ционные процессы развития патронатного воспитания в детском доме». В школе-интернате воспитываются 110 детей в возрасте от 7 до 18 лет. Это сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Жить в семье — для многих из них заветная мечта.

Наверняка среди жителей Фили-Давыдково найдется немало людей, не равнодушных к судьбам таких ребят. Возможно, кто-то захочет помочь хотя бы одному из них. В школе-интернате № 8 два вида патронатного воспитания: краткосрочный (на срок от 1 дня и до 6 месяцев) и долгосрочный (от 6 месяцев и более). Чтобы стать патронатным воспитателем, необ-

ходимо пройти обследование на профессиональную пригодность в службе сопровождения, представить в службу все документы в соответствии с требованиями законодательства. А также пройти подготовку по программе «Патронатный воспитатель» и заключить договор со школой-интернатом о предоставлении безвозмездных услуг. Более полную информацию можно получить по телефонам: **142-1715, 148-3621 и 148-6375.**

Находящийся под патронатом ребенок имеет следующие права: жить и воспитываться в семье, получать полное государственное обеспечение, алименты и пенсии,



право на получение жилья. Служба сопровождения создана для поддержки патронатных воспитателей и детей. Среди задач службы — участие в адаптации ребенка в семье, помощь социального педагога в его реабилитации, организация консультаций психологов и педиатров.

## Это актуально

### Уважаемые жители

### Фили-Давыдково!

С приходом весны многие москвичи начали задумываться о летнем отдыхе. Вполне вероятно, что кого-то из вас волнуют мысли о том, как, уезжая на дачу или в отпуск, оставить свои квартиры и не тревожиться о сохранности личного имущества. Сейчас самое время позаботиться о безопасности своего жилья и заранее оборудовать его надежной сигнализацией с подключением на пульт вневедомственной охраны для выезда мобильных нарядов по сигналу «тревога». В этом вам готов помочь Кунцевский отдел вневедомственной охраны (2-й МОМО УВО при УВД ЗАО г. Москвы). Отдел находится по адресу: Можайское шоссе, д. 8, подъезд 2, 3-й этаж, код 479. Контактные телефоны: **443-2234, 735-2613.** Кроме того, сюда же можно обратиться в случае, если кто-то из вас захочет установить в квартире кнопку экстренного вызова наряда милиции.

## Зона безопасности

### ЗНАКОМЬТЕСЬ: ВАШ УЧАСТКОВЫЙ

Мы продолжаем представлять участковых уполномоченных района Фили-Давыдково.



#### АНИСИМОВ ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ

Должность: старший участковый уполномоченный. Звание: лейтенант.

Комната приема: участковый пункт милиции ОВД «Фили-Давыдково», ул. Малая Филевская, д. 8, корп. 1.

Телефон **144-1687.**

Обслуживаемая территория: ул. Большая Филевская, д. 37—51; ул. Минская, д. 15—17; Пинский проезд, д. 3, 5, 7.

Прием населения: все дни недели, кроме субботы и воскресенья, — с 18.00 до 20.00; суббота — с 16.00 до 18.00.

В настоящее время Олег Анисимов заканчивает экономико-правовой институт, пишет дипломную работу. Но на первом месте для него — работа участкового уполномоченного отдела внутренних дел «Фили-Давыдково». В милиции он пятый год. Почему стал именно участковым? «Потому что нравится работать с людьми, помогать им справиться с проблемами, — так объясняет Олег Николаевич свой выбор. — Главное в моей профессии — ос-

таваться человеком в любой ситуации, какой бы трудной она ни была».

Жители обслуживаемой Олега Анисимовым территории могут им гордиться. Их участковый не только очень ответственный и неравнодушный к проблемам граждан сотрудник милиции, но и талантливый человек. Об Олеге Николаевиче писали городские газеты, потому что он автор хороших песен. И даже снимался на Центральном телевидении в пе-

редаче «Пять вечеров» вместе с известными актерами и авторами популярных детективов. Для них он исполнил свою песню «Менты».

«Жителям территории, которую я обслуживаю, желаю, чтобы они реже обращались в участковый пункт милиции, чтобы у них просто не было повода», — это пожелание попросил передать Олег Николаевич через нашу газету.

**Светлана НЕГИНСКАЯ**

### ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Удальцова, г. 48  
Телефон редакции: 431-9161  
Реклама: 431-3196, 431-9811  
E-mail: press-centr@col.ru



#### Ответственный за выпуск от муниципалитета

Олег СОЛОВЬЕВ  
Редактор  
Лариса РОМАНЦОВА  
Верстка  
Юлий НЕЖИНСКИЙ

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:  
(095) 431-9161,  
431-9160,  
431-9171

Учредитель — муниципалитет  
района Фили-Давыдково  
Свидетельство о  
регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на  
ОИД «Медиа-пресса»  
Подписано в печать 31.03.05  
Тираж 33 500 экз.  
Зак. №  
Распространяется бесплатно